Elections fédérales du 23 octobre 2011
Premier tour de scrutin - Conseil des Etats
PROCES-VERBAL

BULL —

Electeurs | Cartes de Taux ULLETINS Majorité

Commune L L
inscrits  |vote regues| participation rentrés nuls valables blancs absolue
Yverdon-les-Bains 14'769 5'873 38.77% 5'726 44 5'682 34 2'842
Le nombre de bulletins valables s'obtient en dédulsant les bulletins nuls des bulletins rentrés
) provenant des partis ou groupements Sans Total
BULLETINS dénom. | bulletins
PSV Les Verts UDF PDC-pvl | LG-sol PLR POP upc |MCR-MCVD '

non modifiés 1'689 860 218 228 22 546 87 823 58 4'531
modifiés 56 20 43 30 9 126 4 151 8 447
sans dénom. de parti 670
TOTAL 1'745 880 261 258 31 672 91 974 66 670 5'648
= ToraT Jes Buleting JoW 6172 Cgat a0 nombra de Bulleting remtrds moins 1es DIance et 1es Auls

SUFFRAGES . non modifiés des partis ou groupements Sans | Total des

obtenus sur des bulletins modifiés dé £

par Mmes et MM. PSV |LesVerts| UDF PDC-pvl | LG-sol PLR POP UDC |MCR-MCVD| 9€nom. | suilrages

BEGLE Claude PDC-pyl 228 1 1 1 14 0 9 0 6 0 83 343
BERNHARD Maximilien UDF 218 9 4 43 2 0 12 0 27 2 112 429
CHEVALLEY Isabelle PDC-pvi 228 6 2 3 16 2 8 0 7 0 131 403
CONSCIENCE Pierre LG-sol 22 2 1 0 0 9 1 ] 0 0 [ 40

MCR/
CORBOZ André MOVD 58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 64
DERDER Fathi PLR 546 0 0 ] 4 0 19 0 7 0 52 628
FRUND Sarah POP 87 1 0 0 2 0 0 1 ] 0 17 108
MORET Isabelle PLR 546 3 0 7 3 0 105 ] 65 0 203 932
PARMELIN Guy ubc 823 4 1 19 0 0 42 0 150 1 229 1'269
RECORDON Luc lesVerts|  2'549 13 18 2 3 4 7 0 10 0 154 2'760
SANSONNENS Julien poP 87 3 1 1 0 1 ] 2 0 0 29 124
SAVARY Géraldine PSV 2'549 44 2 8 2 2 15 3 10 0 233 2'868
VILLARD Roland MmeR/ 58 0 0 2 0 0 0 0 9 8 41 118
MCVD

Voix éparses 2 1 0 0 0 2 2 7 1] 15 29

TOTAL 88 31 86 46 18 220 8 298 11 1'310 10'115

Cette piéce tient lieu d'extrait de procés-verbal et est affiché aux piliers publics d'Yverdon-les-Bains, de Gressy et de Sermuz.
Un exemplaire est transmis & Monsieur le Préfet selon les instructions.
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Le total vertical des suffrages doit étre égal au total horizontal




